
АО «ЕЭТП» Кожевническая ул., д. 14, Москва, 115114

ООО «Спектр-АПС» Бутлерова ул., д. 17Б, эт. 2, пом. XI, ком. 60е, Москва, 117342

ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ» Потешная ул., д. 3, Москва, 107076

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в предписании комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве

по делу № 077/07/00-821/2019

о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

03 июля 2019 года                                                                                                                                   г.
Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по
рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров (далее – Комиссия)

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении предписания Комиссии по делу от 13.05.2019 № 077/07/00-
821/2019 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров в
вводной части предписания Комиссии неверно указан предмет и номер закупки, а
именно: вместо выполнения работ по монтажу систем видеонаблюдения в ГБУЗ
«ПКБ № 4 ДЗМ» по адресу: ул. Потешная, д.3, корп.5. (реестровый № 31907722043),
указано выполнение работ по ремонту офисных помещений первого этажа в
здании по адресу: Ленинградский проспект, д. 11, стр. 1 (реестровый №
31907568158). Учитывая то обстоятельство, что допущенная описка носит
устранимый характер, а её исправление не приведет к изменению содержания
решения, указанная описка подлежит исправлению применительно к ст. 51.1
Федерального закона от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Согласно
части 5 статьи 51 Закона о защите конкуренции срок исполнения предписания по
делу о нарушении антимонопольного законодательства может быть продлен
комиссией не более чем на шесть месяцев по мотивированному ходатайству
ответчика, ответчиков в случае, если указанные в ходатайстве причины будут
признаны уважительными. 27.06.2019 в Московское УФАС России поступило
ходатайство представителя по доверенности ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ» Матвеевой Е.А. о
продлении срока исполнения предписания в связи с допущенной технической
ошибкой в предписании. При таких обстоятельствах Комиссия приходит к выводу
об удовлетворении ходатайства представителя по доверенности ГБУЗ «ПКБ № 4
ДЗМ» Матвеевой Е.А. Руководствуясь частью 5 статьи 51 закона о защите
конкуренции, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Удовлетворить ходатайство представителя по доверенности ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ»
об продлении срока исполнения предписания.



2. Исправить допущенную описку в предписании Комиссии от 13.05.2019 по делу №
077/07/00-821/2019.

3. В вводной части предписания Комиссии предмет и номер закупки считать
изложенными в следующей редакции: «выполнение работ по монтажу систем
видеонаблюдения в ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ» по адресу: ул. Потешная, д.3, корп.5
(реестровый № 31907722043)» вместо неверно указанного «выполнение работ по
ремонту офисных помещений первого этажа в здании по адресу: Ленинградский
проспект, 11, стр. 1 (реестровый № 31907568158)».

4. Продлить срок исполнения предписания, выданного ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ» до
09.08.2019.

5. ГБУЗ «ПКБ № 4 ДЗМ» надлежит сообщить в Московское УФАС России об
исполнении предписания в срок до 13.08.2019.


